

滕州市素质教育基地召开法治报告会

本报讯 为增强学生安全意识、提高学生法律意识,营造文明、平安、和谐的校园育人环境。近日,滕州市素质教育基地邀请市滕国律师事务所苏子涛主任,为在校参与实践培训的育才中学的师生做了遵

纪守法教育和自我防范意识安全教育为主题的安全法治报告会。

讲座中,苏主任结合现实生活案例,讲述了作为一名在校学生遵纪守法的重要性,并根据学生年龄特点,以生动鲜

活的实例讲解了如何学会保护自己、小心身边的伤害,遇见坏人怎么办、青少年不良行为表现等违法犯罪行为,以案例教学的形式,把深奥的法律知识活生生地展现在学生面前,引导学生学会认知、学会做

事、学会基本的自我保护常识。真实生动的案例、深入简出的讲解、实用有效的方法,使得同学们获益匪浅。此次报告会是为了贯彻《滕州市委宣部、司法局关于在全市开展法治宣传教育的第七个五年规划》的精神,基地和市滕国律师事务所联合开展校园“法制安全教育活动”的一项重要内容,进一步增强广大师生的法制、交通安全意识和观念,为营造平安和谐校园,创造了良好的氛围。(通讯员 陈菊花)

墨子中学开展青年教师优质课评选活动

本报讯 青年教师是学校各项教育教学活动中最活跃的群体。墨子中学始终重视对青年教师的培养和磨练,为他们提供展示的舞台,促使其脱颖而出,成为学校的骨干力量。本学期举办了青年教师优质课评选活动,39名青年教师出色地完成了优质课展示,鲁凤、张光阳、张宇等20名教师彰显教学机智、突显教学风采,受到表彰奖励。

课后评课反思,召开大教研活动进行总结。本次活动全校参与听评课达1216人次,鼓励教师们跨学科听课,在教学风格、信息技术应用、教育创新思维能力等方面相互学习借鉴。

在本次青优课评选活动中,青年教师谦虚好学,在听课讲课中磨练技能,根据评委的认真记录,甄选出本次活动中展示出的优点、不足和建议,为教师们今后组织课堂教学提供借鉴。

(通讯员 张文晶)



小记者校园采风 梦想从这里起航

本报讯 “我们太高兴了,今天终于当上了真记者,可以面对面采访校长了”。6月2日上午和下午,书院小学和张汪中心小学《枣庄日报》小记者分别在学校开展采访活动。

采访前,每组小记者都很认真想着要问的问题,被采访的每位校领导都能耐心倾听,认真回答,小记者们都真正感受到了采访的乐趣,提高了写作水平。

(记者 赵晴 赵丹丹 通讯员 颜博 摄影报道)

至善中学召开健康成长专家报告会

本报讯 为着力打造“知行合一,善育人生”育人品牌,把培养“身心康健、崇德向善、自信有为、全面发展的阳光学子”作为学校的育人目标,注重加强学生理想信念,行为习惯的教育,更重视学生心理健康教育。日前,至善中学组织七、八年级2100余名同学成功举办“和谐人际关系,促进健康成长”专家报告会。报告会由学校党支部

孟楠书记主持,心理健康教育专家张廷贵老师用鲜活的案例,风趣幽默的语言告诉学生人际关系的重要性,并引领学生如何建立和谐的人际关系。我们期望学生在今后的生活、学习中建立起和谐的亲子关系、和谐的师生关系、和谐的同学关系,和谐的社会关系,为学生的健康成长起到重要帮助。

(通讯员 高涛 刘琦)

培育阳光学子 促进全面发展

本报讯 近日,北辛中学举行社会主义核心价值观组歌传唱暨2017校园文化艺术节展演活动。演出在器乐合奏《鼓韵》拉开帷幕,舞蹈《母亲的麦田》演员们优美的舞姿、朴实的台风、感人的寓意博得观众阵阵掌声,把演出一次又一次推向高潮;社会主义核心价值观《爱国》、《友善》、《文明》、《平等》等组歌合唱,台上台下互动,营造了浓厚的核

心价值观教育氛围。

(通讯员 刘都涛)

羊庄镇幼教中心联合镇卫生院开展手足口病防控培训

本报讯 当前手足口病正处于高发季节,多发生于5岁以下儿童。为了有效防止“手足口病”的发生、传播,加强健康教育,近日,羊庄镇幼教中心联合镇教委安全办、镇中心卫生院,为羊庄镇幼儿园全体教师进行了一次手足口病防控工作

培训。

通过镇卫生院张站长的知识讲座,全镇教师对“手足口病”的预防工作和正确的育儿知识有了进一步的认识。全体教职员都清楚了解到什么是手足口病;手足口病是如何在人群中传播的;患上手足口病

后会有哪些症等。镇幼教中心表示要进一步重视手足口病的防控工作,教育幼儿养成良好的个人卫生习惯,张贴手足口病的预防知识,同时要求家长切实担负起监护的责任,教育孩子养成良好的生活、卫生习惯。

(通讯员 张文莉 倪磊)

洪村小学举行安全疏散演练

本报讯 为了进一步强化师生安全教育,提高师生的应急避险、疏散逃生、自救互救能力,切实全面提升学校应急保障能力,滕州市羊庄镇洪村小学在5月19日向全校发起安全倡议,并举行了全校性安全紧急避险疏散演练活动。

当天上午9时,该校近500名学生在老师的带领下有序疏散到操场上安全地带。从开始到撤离完毕,共用1分48秒,比去年提前50秒完成撤离。通过活动,全校师生进一步提高了安全意识,熟悉了突发灾难时紧急疏散的程序和路线,真

正掌握了在危险中迅速逃生、自救、互救的基本方法,减少不必要的伤害。同时,通过演练活动培养了学生听从指挥、团结互助的品德。整个演练活动基本上达到了预期目标。切实提升了学校的应急避险能力。

(通讯员 邢燕 吕卫国)

游戏点亮童年 童年放飞梦想

本报讯 今年的学前教育宣传主题是“游戏点亮童年”。羊庄镇中心幼儿园在“六一”前后,举办了以“快乐童年,放飞梦想”为主题的系列文艺演出活动,体现了孩子们天真可爱、积极向上的精神风貌。

活动中,孩子们载歌载舞,

《三字经》配乐朗诵让孩子们在朗诵中感受中华民族古老而优秀文化;舞蹈《最美的光》《向前冲》《花与蝴蝶》,则呈现了孩子们活泼童真的一面;表演剧《想你》中,把大家带入了留守儿童的世界里让大家感受到孩子是多么渴望父母的陪伴。其

多好评。

(通讯员 任振峰)

北关小学东校传唱社会主义核心价值观组歌

本报讯 为践行社会主义核心价值观,深入贯彻习近平总书记关于弘扬社会主义核心价值观的重要讲话精神,用歌声传递价值观,滋润青少年心灵。5月27日,北关小学东校隆重举办了社会主义核心价值观组歌传唱暨“六·一”艺术节。

本次活动以班级为单位全员参与,各班用深情并茂的歌声演唱了组歌中的“爱国歌”“富强歌”“民主歌”“文明歌”“和谐歌”等歌曲,场上气氛热烈,高潮迭起。同学们个个精神饱满,激情高涨,优美的歌声在校园上空久久回荡。

(通讯员 于东平)

让家长们都了解手足口病

本报讯 伴随着手足口高发季节的到来,羊庄镇中心幼儿园本着“预防为主”的原则,除了让老师们了解手足口病防治知识外,还发放《致家长的一封信》,让家长广泛了解,以消除不必要的恐慌和疑虑。要了解到什么是手足口病,手足口病是如何在人群中传播的,患上手足口病后会有哪些症状等。

此外,幼儿园还采取了加强了晨检,监督幼儿勤洗手,玩具生活用具勤清洗、勤消毒,保持活动室等场所常通风等方式,切断传染源,加强手足口病预防,确保孩子们的身体健康。

(通讯员 任振峰)

信息速览

清泉小学开展防溺水安全教育活动

本报讯 夏季已到,汛期将至,防溺水安全教育又成为学校安全教育的头等大事。为了扎实有效的开展防溺水安全教育工作,近日,西岗镇清泉小学各班开展了“防溺水安全教育主题班会”活动。

在主题班会上,各班主任向学生介绍了预防溺水常识和溺水救护方法等各类安全知识。同时为安全教育深入人心,该校通过“致家长的一封信”的形式,向学生家长宣传防溺水安全知识,要求家长注重对孩子游泳技能的培养,提醒学生家长强化对孩子的防溺水教育,在节假日期间特别注意对孩子加强管理与监督,防止孩子私自下水,切实肩负起监护人的责任。

(通讯员 赵曰华)

龙庄小学举行庆“六一”文艺会演活动

本报讯 为了让孩子度过一个开心、快乐的六一儿童节,5月31日上午,洪绪镇龙庄小学举办了一场丰富多彩的庆祝“六一”文艺联欢活动。联欢会上,各班同学各展才能,精彩节目不断涌现。

庆祝活动中,孩子们表演了各班级自己精选的节目,节目形式多样,有童话剧、歌舞、诗歌朗诵、相声、小品、器乐演奏等丰富多彩的文艺节目,学校的操场成了一个巨大的舞台,传递出孩子们最真的心声。他们用歌舞表达出对伙伴的友谊、对师长的敬意、对未来的憧憬、对祖国的热爱。歌声、笑声、掌声接连不断,为庆祝活动增添了喜庆的气氛。孩子们天真活泼的表演,博得了师生和家长的阵阵掌声。(通讯员 李有为)

卓楼小学展示复习模式优质课

本报讯 为进一步探索和构建适合自己学校校情的复习课堂教学模式,结合各学科复习的需要,西岗镇卓楼小学近日举行复习模式优质课展示活动。

活动从5月31日开始。参与这次教学活动课的学科有语文、数学、英语、品社和科学,参与优质课活动的教师共有30余人。生动的语言、精美的课堂设计、活跃的气氛,让学生学有所悟,学有所得,每节课后,校领导与相关组内的教师及时评课,共同研讨。活动的展开,为老师提供了复习课的好模式,也让学生成为了课堂上的受益者。

洪绪中学加强防溺水安全教育

本报讯 天气逐渐炎热,为使广大学生增强防溺水安全意识,掌握防溺水知识技能,提高自救互救能力,日前,洪绪中学进一步加强校园安全教育,大力宣传防溺水安全知识,扎实开展了防溺水安全教育系列活动。

活动中,该校将《致全国中小学生家长的一封信》和《预防学生溺水监护责任承诺书》分发给了学生,与学生家长签订防溺水承诺书,加强对孩子的教育和管理。同时,召开主题班会组织学生观看《珍爱生命远离溺水》的安全教育专题片,办防溺水教育主题黑板报让防溺水安全知识入脑入心。特别强调要求学生做到“六不”:不私自下水游泳,不擅自与同学结伴游泳,不在无家长或监护人带领情况下游泳,不到无安全设施、无救护人员的水域游泳,不到不熟悉的水域游泳,不熟悉水性的学生不擅自下水施救,尤其是遇到同伴溺水时避免盲目施救,要智慧求援,立即寻求成人帮助。

(通讯员 闫福振)



为了更好地为滕州0-6岁婴幼儿提供户外锻炼机会,有效促进孩子的体能发展,从而让孩子的“智商、情商、体商”(3Q宝贝)得到全面发展,5月中旬,睿乐教育集团面向滕州市的孩子们在奥体中心组织了一场大型亲子运动会,增进了幼儿园和家长之间的沟通和理解。

(通讯员 王莉 摄)



近日,北辛中心幼儿园举行了学前教育宣传月启动仪式暨“庆六一一家园联欢”活动,广泛宣传游戏对童年生活的教育价值,引导广大幼儿教师和家长充分认识游戏是幼儿特有的生活和学习方式,创造充足的机会和条件,鼓励和支持孩子自主游戏和快乐游戏。

(通讯员 孙杰 摄)

西部放歌博师原点幼儿园开园

“六一”儿童节前夕,位于滕州西部放歌小区的博师原点幼儿园盛大开园。据该园负责人介绍,博师原点幼儿园是北京博师教育旗下从事婴幼儿早期教育事业的专业品牌,历经多年的发展,已完成中小学生一对一个性化辅导与从2岁到6岁儿童系列教学体系的建设。

(通讯员 王延年 摄影报道)

陡铺小学多举措开展“防溺水”教育

本报讯 “六一”节后,天气越来越热,为提升学生的安全意识,培养自救互救的能力,南沙河镇陡铺小学开展了以“珍爱生命,严防溺水”为主题的系列教育活动。

该校通过《致家长的一封信》、给每一位家长发一条短信、悬挂宣传标语、主题教育宣传栏、班队会、红领巾广播站、学生作品创作、家长会等多种形式,警醒学生们不要私自下河游泳、不要与同学结伴下河游泳、不要到无安全保障的水域游泳等,使学生们更加直观了解如何“防溺水”,增强安全防范意识。通过活动,多角度、全方位、立体化地开展防溺水安全教育,构筑起一道安全“防火墙”,提高孩子们的安全意识,有效提高学生安全防范意识,对学生自救、互救能力起到了积极作用,受到该校师生一致好评。

(通讯员 高磊)

实行校长公开接访 促进校园平安稳定

本报讯 为确保校园平安稳定,促进师德师风根本好转,近日,大坞镇立里小学实行了“校长接访日制度”。

该校规定每周二为“校长公开接访日”,对群众和教师、学生、家长反映的“校园安全、学校管理、教育教学、师德师风”等问题广泛听取群众意见和建议,并采取“民主集中制”的会议议事制度积极反应,妥善处理,收到了较好的效果。接访活动凝聚了民心、体现了民意、化解了矛盾,促进了学校教育教学的健康发展和师德师风的根本好转,赢得了群众的广泛好评,确保了校园的平安稳定和谐。

(通讯员 王昌湖 刘莉莉)